



SERVIZIO  
SANITARIO  
REGIONALE



AZIENDA OSPEDALIERA  
"Pugliese Ciaccio"  
Catanzaro



REGIONE CALABRIA

Dipartimento Tutela della Salute  
e Politiche Sanitarie

CONCORSO PUBBLICO PER TITOLI ED ESAMI PER LA COPERTURA DI N. 2 POSTI DI COLLABORATORE  
AMMINISTRATIVO A TEMPO INDETERMINATO - CATEGORIA D

Conferma dei candidati e contestuale rettifica dei dati anagrafici erroneamente riportati nell'elenco "Esito prova scritta Concorso Pubblico a n. 2 posti di Collaboratore Amministrativo" pubblicata in data 21/02/2020, come di seguito indicati:

CELI BARBARA (06/11/1983)	anziché	CELIA BARBARA
CELI CARMELA (08/05/1971)	anziché	CELIA CARMELA
DE LUCA ANTONELLO (18/12/1989)	anziché	DE LUCA ANTONELLA
GALUPPO MICHELA (15/03/1980)	anziché	GALLUPPO MICHELE
PETRAMALA RAFFAELLA (15/09/1976)	anziché	PIETRAMALA RAFFAELLA
SUBRIZI MARCELLO (17/02/1991)	anziché	SOBRIZZI MARCELLO
TRAPASSO VITTORIA (15/07/1978)	anziché	TRAPASSO VALENTINA
VESCIO DI MARTIRANO LUCIA ( 22/04/1985)	anziché	VESCIO DI MARTIRANO LUANA

F.to Il Segretario della Commissione